Maintenant que vous avez compris le fonctionnement, je mets juste

les réponses aux questions et quelques indices clés.

Correction Lecture implicite CM 1 (3)

Texte 1
1- De quel appareil s’agit-il ? 11 s'agit d'un téléphone.

« Il ne permet pas d'accéder a internet ou de prendre des photos »

Texte 2
1- Ou se passe cette scéne ? Cette scene se passe a I'école.

« de la cour » La maitresse pose des questions aussi.

Texte 3
1- Que font Tonton Zero et son neveu ?
Ils regardent a la télévision quelque chose qui fait peur.

« il allait bientot hurler » « j'ai appuyé sur le bouton arrét de la télécommande »

Texte 4
1- Qu’est-ce que Mme Gromaire a raté ?
Mme Gromaire a raté son souffl¢ au fromage.

« des que je I'ai ressorti du four il est retombé »

Correction Lecture implicite CM 1 (4)

Texte 1
1- Que s’est-il passé ?
Il y a eu un tremblement de terre / une tempéte.

« une nouvelle secousse 1'envoya rouler par terre » « le vent était tombé »

Texte 2
1- Ou Tonton Zero a-t-il eu cette hache ? Il I'a achetée dans un magasin.

« une étiquette s'est détachée de l'outil. Je 1'ai ramassée et j'ai lu 15€ »

Texte 3
1- Qu’est-il arrivé a John ?
Il s'est blessé (en faisant une chute) en montagne. « rocher »
Son ami Willy qui était avec lui est parti cherché du secours il y a 3 jours déja.
Ils étaient partis pour une randonnée de plusieurs jours.

« sac de couchage » « gourde » « biscuits » « raisins secs »



Correction Lecture implicite CM 1 (5)

Texte 1

1- Qui est Pedro ? C'est un animal : un chat probablement.

2- Pourquoi Sarah pousse-t-elle un soupir ? Elle pensait que c'était son chat

mais vu son attitude ce n'est sans doute pas lui.

Texte 2
1- Quel service les garcons ont-ils rendu ?
Ils ont poussé la voiture en panne de leur oncle pour qu'il puisse la faire

démarrer.

Texte 3
1- Pourquoi Lucas est-il soulagé ? C'est parce qu'il a retrouvé dans sa poche

l'argent de son grand-pere qu'il pensait avoir perdu.

Correction Lecture implicite CM 1 (6)

Texte 1
1- Que s’est-il passé ?
Hugo a fait écrouler le chateau de cartes que son freére avait réussi a faire en

ouvrant trop fort la porte, il a fait un courant d'air.

Texte 2
1- Qu’a-t-elle compris ?

Elle a compris que ce n'était pas un jour ou il y avait école.

Texte 3
1- Qu’apprend Léa au sujet de Romane pendant cette conversation ?

Elle apprend que Romane s'est mariée.



